

推动十九大精神在洛阳落地生根形成生动实践

2017年11月6日 星期一 编辑/谢磊 校对/李颖 组版/建成

老党员通过微信学习十九大精神



□记者 孙小蕊 通讯员 吴言 胡军龙

最近,家住西工区石油路社区198号院的党员李保群学了一个新本领:用微信。

此前,快70岁的李保群对微信十分陌生。半个月前,该社区工作人员来到198号院,手把手地教李保群用微信聊天、看文章。李保群学得用心,不懂的地方还时不时请教别人。

“问我为啥学微信?咱老同志要跟上形势,学习党的十九大精神!”李保群笑着说。

李保群所在的198号院党支部共有33名党员,党员平均年龄60多岁。平日里,党支部经常组织党员参与社区建设等。这些活动不仅充分发挥了党员在群众中的模范带头作用,还丰富了党员的老年生活。

党的十九大胜利召开后,为

了让老党员更好地学习十九大精神、了解国家方针政策,该社区工作人员集中教老党员如何使用微信,并积极宣传、动员他们订阅“西工党建”等党建微信公众号。

“对照学习,看党章进行了哪些修改?”“全体党员,请注意十九大报告对大家提出的这些新要求!”“十九大报告全方位解读来了!”……

“微信上的这些内容,老党员们都非常爱看。如今,他们一起看完党报,再一起看看微信上有关党的十九大新闻,一起探讨更方便了。”该社区党总支书记郭莉说。

学习宣传贯彻党的十九大精神,关键在落实。详细看了党的十九大报告后,老党员们干劲儿更足了,就在前几天,他们一起将小区里的车棚修葺一新……

学习十九大精神 我市在行动

涧西区:发动群众学习十九大精神

□记者 郭飞飞 通讯员 高德权

近日,涧西区召开全区领导干部大会,动员全区各级各部门和广大党员干部迅速掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮。

会议强调,要通过学习宣传贯彻十九大精神,最广泛地凝聚起全区各级的智慧、勇气和力量,学习要“入脑”“入心”“入行”,真正把十九大精神融入工作实践,推动十九大精神

在涧西区落地生根,形成生动实践。

目前,涧西区已制订《学习宣传贯彻党的十九大精神的实施方案》,要求制订周密的学习计划和方案,坚持领导带头学、支部集体学、发动群众学;区属各党委(党组)班子、党工委理论学习中心组通过举办报告会、座谈会,进行走访调研等方式,切实把十九大精神传达到每一名干部职工那里;组建区委宣讲团,深入基层开展主题宣讲活动。

市文物局:自觉用十九大精神谋划工作

□记者 潘立阁 通讯员 王勤

近日,市文物局召开学习宣传贯彻党的十九大精神动员部署会,传达十九大精神,对学习宣传贯彻十九大精神进行动员部署。

会议要求,要把学习宣传贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务 and 头等大事,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,自觉用十九大精神统一思想、凝聚力量、统揽全

局、谋划工作。

同时,要紧密切合我市文物工作的发展变化,自觉把文博事业发展放到新时代的历史方位中来审视、考量、谋划和推进,在保护中发展,在发展中保护,不断提升文博事业发展质量和效益。要充分发掘洛阳厚重的历史文化资源,坚持创造性转化、创新性发展,保护固态、传承活态、发展业态,不断厚植历史文化优势,进一步彰显古都洛阳的历史地位和人文魅力。

烟台奥多菲干红葡萄酒大型推广活动,厂家直供,没有中间环节,砍掉中间商层层加价,真正让利于民,现场免费品鉴,满意再换购

珠江路(世纪华阳)药王百草厅,百元换酒火爆进行中

100元换购6瓶奥多菲干红葡萄酒 机不可失

全城寻找连号百元大钞,快找找您的钱包里有没有?

例如: 666 222 234 432 5566 1818 ……豹子号、顺子号等和末位带9的。

换购活动在北京火了!济南火了!青岛火了!上海火了……

厂家只为推广 您可尽得实惠,100元换原价1188元的酒,机会只有一次!

没有大动作 怎敢惊动洛阳人!

今日起至11月10日,令人期盼已久的烟台奥多菲干红葡萄酒现场“百元品鉴换购活动”在洛阳举行!厂家放大招,洛阳市民有口福啦!凡想参加品鉴换购活动的洛阳市民,赶紧找任意位置有三位同号、连号或四位对子号和末位带9的百元钞,如:111、567、765、3355、2020、1209,凭该类型百元钞,在现场一张可换购奥多菲干红葡萄酒一箱(6瓶)。一张百元钞换一箱,让您一次换到爽!厂家做推广,邀您来品鉴,百元换购一箱,真的很划算!



葡萄酒生产过程

百元品鉴 **奥多菲干红葡萄酒百元品鉴换购活动**

零售价: **1188元/箱**

活动期间 **100元** 换 **1箱(6瓶)**

任意位置三位相同、连号或四位对子号



外地活动现场

红酒好处多,养生新选择 百元换购,换到就是赚到!

干红葡萄酒的好处非常多,是纯葡萄酿造,直接从葡萄到红酒,不添加香精、酒精等添加剂,适合中老年人长期饮用,是不错的养生选择。葡萄酒中含有较多的抗氧化剂和白藜芦醇,常喝具有延缓衰老和美容养颜的作用,备受人们喜爱。百元连号人民币一张换购奥多菲干红葡萄酒一箱,是走亲访友、朋友聚会的上佳礼物!

“100元就能换购一箱价值1188元的奥多菲赤霞珠干红葡萄酒,简直太划算了。”涧西区王大哥激动地说。当初,他谨慎地先换购了2箱回家尝了一下,果然不错,当天他跑银行又找了十几张连号、顺子号和同号的人民币,可把他高兴坏了,一下换了十几箱,这下招待亲朋的酒就用奥多菲赤霞珠干红葡萄酒,有档次有面子。

抢购热线 0379-65114888 65117333

特卖地址:珠江路药王百草厅(珠江路世纪华阳东北50米洛阳理工学院家属院大门正对面)
乘车路线:乘28、40、45、59、82路公交车至珠江路洛阳理工学院家属院站下车;乘21、32、46、75路公交车至辽宁路万达广场站下车;乘2、7、8、29、30路公交车至九都路与珠江路交叉口东(西)站下车即到。
换购时间:11月6日-11月10日(周一至周五)8:30-18:00,活动仅限5天!

县区免费邮寄